

当心! 已有数万人感染“彩信推广”手机病毒 提醒: 谨慎打开短信中的链接

随着智能手机承载功能的增多,手机诈骗的方式也层出不穷。日前,央视新闻报道,居民因点开一条短信里的链接,导致卡内的钱被盗走。近日,一种“彩信推广”类手机恶意软件泛滥,致使数万名安卓手机客户感染,造成话费损失。对此,警方提醒广大市民,在生活中一定要提高个人信息安全防护意识,不点击短信中的可疑链接,不随意接入陌生WiFi,不轻易扫描二维码,若不慎受骗,应及时报警。

郑报融媒记者 李冬生



“彩信推广”病毒致话费损失

“你好【淘达人】您淘宝信誉良好,邀您工作加入淘宝,待遇50~200时,时间不限,适合宝妈、学生、上班族。有意+Q,405*****”很多人看到这样的彩信都会警觉到可疑,但是有没有想过,假如自己的手机中了相关的彩信病毒,这样的一条信息还有可能是花了你的话费发出的。

近日,中国移动发现,数万名安卓手机客户感染了一种“彩信推广”类手机恶意软件病毒,造成话费损失。据介绍,该软件伪装成手机系统升级链接,诱导客户下载安装,用户下载后,将在手机应用列表增加“Google 升级设置”或其他类似应用文件。

用户一旦不小心安装该软件,手机就会被不法分子操控,连接恶意控制端地址获取不良内容和目标号码,并使用客户话费发送涉及淘宝代刷、赌博等不良内容的彩信。

遏制恶意软件的传播

针对“彩信推广”病毒,中国移动手机恶意软件集中监控系统监测到该软件后,迅速出击拦截,全网共拦截相关垃圾彩信近10万条,阻断恶意控制端地址访问次数达200万次,及时遏制了该类恶意软件的传播。

据介绍,2012年以来,中国移动逐步建设了覆盖全国的手机恶意软件集中管控平台,7×24小时实时监测恶意软件,并组建专家团队集中研判分析,对发现的恶意软件迅速进行地址封堵、违规号码关停等处置。截至2017年3月,中国移动手机恶意软件集中管控平台累计监测处置恶意软件90.7万余种,封堵恶意控制端2.7万余个,发布客户预警68期,并对定制终端上的预装应用开展100%检测。

防范电信骚扰诈骗,河南联通开设

了“沃安全”微信订阅号。其相关工作人员说:“在此订阅号中,不仅可以举报查询、标记骚扰诈骗电话,还可以开通反骚扰提醒服务。”

河南电信相关负责人表示,将健全防范打击通讯信息诈骗重点电信业务管理系统,实现预警、拦截、统计分析等功能,加强异常号码和虚假主叫的发现与拦截。

电信诈骗技术不断更新迭代,为加强个人信息保护、手机电脑端安全变得尤为重要。手机安全专家提醒,用户不要点击短信中的可疑链接,即便是熟人发送的短信,也要先行确认;不随意接入陌生WiFi,不轻易提供个人隐私信息,不随意扫描二维码,定期更换网站密码;尽量从官方渠道下载软件、视频。

家电数码疑难

找“3C公社”



在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“3C公社”二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。
郑报融媒记者 李冬生

@善缘:热水器的水垢需要清理吗?

3C公社:水垢积累后会阻碍热的传递,致使热水器受热不均匀,造成局部过热或者压力过大,使热水器变形、损坏,甚至造成安全事故。资料显示,水垢的导热系数比金属低得多,金属钢管的导热系数是水垢的6~1000倍,集热管结有水垢会严重影响水加热,而且水垢会占据一定的储水空间,造成储水量减少。

水垢中含有多种化学成分,长期积累后有害物质不断增加,重金属、杂质、细菌等极易引发皮肤病的产生。因此,热水器的水垢是需要清理的。

@流逝时间:如何增加WiFi信号?

3C公社:首先,将自己的路由器设备升级到可以同时支持2.4GHz和5GHz频率的双频路由器,需要指出的是,5GHz频率信号的穿墙能力不及2.4GHz,且有不少较老的设备不支持这一WiFi频率;还可通过信道查看器查到所在地区的WiFi信道使用情况,然后选择较为畅通的信道使用。

如果你手头拥有一部闲置无线路由器的话,不妨考虑通过无线信号中继,或者放大的方式来加强室内的WiFi信号强度。如果你的路由器拥有高功率和低功率等不同电源使用方案可选的话,通常低功率的使用方案会拥有更好的WiFi信号强度。

@清风:磁盘碎片整理能提高电脑硬盘寿命吗?

乐活4G:机械硬盘通过磁盘碎片整理,将这些零碎的文件进行重新整合后,能够减少磁头的读取时间,整体性能因而得到提升。但固态硬盘基于闪存颗粒的电子存储机制,让读取时间在理论上几乎不变。也就是说固态硬盘无论如何进行磁盘碎片整理,读取时间都不会出现变化,无法实现性能和寿命的提高,反而会缩减固态硬盘寿命。因此,切勿乱使用磁盘碎片整理。

如果你是游戏玩家或修图玩家,可以将主文件放在固态硬盘以便提升软件的性能和操作体验,把相关的储存内容如游戏存档、修图作品等分存到机械硬盘上,避免固态硬盘进行大规模存储,也是能够提高固态硬盘使用寿命的。

松下爱捷净系列波轮洗衣机 五一“亲情季”提前开启

在3月召开的第十六届中国家电及消费电子博览会(简称2017AWE)上,由松下推出的爱捷净系列波轮洗衣机,今年早早布局五一市场,由于兼具智能技术与人体工程学设计,这款产品也成为春季装修、馈赠亲朋的理想之选。朱江华



一款为爱而生产的洗衣机

松下爱捷净系列波轮洗衣机搭载的三位一体捷控系统,通过Elevated Tub升桶设计、Wide Mouth广口设计和Rear Panel后控平视设计,让洗衣机操作更加便捷。通过对内桶的抬高设计让洗衣机更加适应人体自然角度,桶底距地面高度整体加高72.8mm,即使身材娇小的女性用户也无须踮脚俯身弯腰,只需倾身一探,桶底衣物触手可及,拿取衣物轻松无比,同时超宽投入口,将投入口宽度增加21mm,充分提升了取放衣物时的操作空间,像毛毯、被子等大件衣物,也能轻松取放。

值得一提的是,这款产品上市以来还掀起了关于“亲情”“爱情”等一系列话题的热议,有网友表示“平日里确实忽略了家人的操劳”,也有网友表示“这样的洗衣机很适合送家人”。一位使用过松下爱捷净系列的安先生表示:“自己平时经常伏案工作,颈椎和腰椎都不好,而使用这款洗衣机,几乎感觉不到肌肉和关节有压力。”

当洗衣机遇上科技

除了人性化的三位一体捷控系统,松下爱捷净系列还拥有多项业内领先的科技。为了照顾生活中的“懒人”,松下爱捷净系列创新“一键智洗”功能,用户只需轻轻一按,洗衣机就会智能检测洗涤物的重量和水温,实现更优化的洗衣效果。同时,配合记忆洗、浸泡洗、毛毯洗、节水漂、超快速、羊毛洗、桶洗净等程序,即使新手也能轻松应对一家人的洗衣工作。在此基础上,用户还能通过APP远程一键启动功能,用手机即可远程智能控制洗衣机的工作,下达操作指令、监控洗涤状态,让洗衣工作可以不受空间和时间限制。

针对除菌洗涤的需要,松下爱捷净系列则借助光动银除菌,应对大肠埃希氏菌、金黄色葡萄球菌等常见细菌威胁,充分满足老人、婴幼儿以及孕妇等特殊人群的健康需要。据权威评测结果显示,其除菌率高达99.9%。